



杨志飞坐在火堆旁告诉家人,他被民警表扬了

来自连云港海边渔家的他会游泳,两个月两次下河救人 流浪小伙打电话回家 “妈,我今天救了个人”

杨志飞后来南京闯荡

“妈,我今天救了个人。”坐在桥洞里一个火堆旁,18岁的杨志飞拿着手机,一脸抑制不住的笑容。几分钟后,他将手机还给记者。“我就快要回家啦!”杨志飞转头看看身后,眼神里似乎有些留恋。铺在凹凸不平石块上的硬纸板,一床薄薄的红色破毛毯。这个栖身半年多的小窝,曾经承载着杨志飞的梦想——闯荡南京。但他没能找到一份像样的工作,不得不一直以捡废品为生。

“我想家了,快过年了。”杨志飞说。

若想了解现场情况,欢迎登录<http://tv.dsqq.cn/>,点击观看快报视频新闻。

内桥下面熬过夏冬

之所以选择南京,不光因为这里是省会,还因为杨志飞

的好友和姑妈都在这。“我有个同学,是南京的,以前在连云港上学,跟我关系很好。另外我姑妈住在江宁。”杨志飞先找到了同学,住在他的家里。白天,他外出找工作,晚上则回到同学家。但两个多月过去,杨志飞没找到一份像样的工作。“没学历,找工作真难啊!”杨志飞想找一份体力活,但人家一看他小小的身体,立即就回绝了他。在同学家住满三个月后,杨志飞再不好意思住下去了。

“我很想出来闯荡。”杨志飞说。但父母并不这么看,“大城市里,连大学生都难找到工作,你去了能干什么?”的确,身板过于单薄,身高不足一米七的杨志飞看起来并不适合干体力活。杨志飞说不过父母,只好在家呆着,直到去年春节。

“我实在呆不下去了。”杨志飞再次跟父母提出打工的事,结果再次遭拒。几天后,他瞒着父亲,单独找到了母亲。心软的母亲拗不过儿子,偷偷取了2000元交给儿子。“就这样,我瞒着我爸来到了南京。”

杨志飞手里托着落水男子,脚在河底的污泥里打着滑,他看起来有些费力。一根竹竿

蚊子。”杨志飞笑笑说。

跳进冰冷河水中救人

冬天来了,桥洞下冷得睡不着。杨志飞从垃圾堆捡来一块破旧的红色毛毯,晚上睡觉盖在身上。但还是觉得冷,他又找来一些木头,几块海绵,冷了就生起火烤火。

几分钟后,一位市民和一位民警脚踩水面上方的石头,上面的人拉住他们的手臂和腰带,两人终于将男子拖了上去。

“救人啊!”岸上有人喊。杨志飞回过神来,他棉衣都来不及脱就跳进了冰冷的河水。“刚跳下去时,脚踩不到河底,浑身凉得难受,但过一会儿适应了。”杨志飞游到男子身边,此时对方头沉在水里,身体已经不动了。几分钟后,杨志飞正围着火堆烤火,滴着水的棉衣和羊毛衫搭在一根绳子上,裤子和鞋子还没来得及脱。民警到处寻找。有市民指着桥洞下,“就是那个人。”杨志飞见到了中华路和洪武路交界处的内桥。内桥长30多米,横跨在内秦淮河上,桥下河两岸各有一片十几平米大的空地,三个三四十岁的男子已经住在桥洞里北岸的空地上,那里每天上午和下午能见到一会太阳。杨志飞只好选择住在南岸。他找来一块2米长、半米多宽的硬纸板,铺在地上当床。白天,他在城市角落里翻找能卖钱的瓶子,饿了就吃顿炒饭或面条,天黑时则回到桥洞睡觉。

杨志飞手里托着落水男子,脚在河底的污泥里打着滑,他看起来有些费力。一根竹竿

从岸上伸了下来。那是一位中年市民,他跳到石阶上,将竹竿一端递给杨志飞。杨志飞一手抓住竹竿,想几步踏上岸,却再也起不了身——他根本拉不起来。随着凉意渐浓,杨志飞的家庭情况后,民警打通了他家的电话。“民警告诉我家人,我在南京救了人。”杨志飞开心地说,父亲知道后很高兴,原谅了儿子的不辞而别。“我爸爸从小就教我,人只能做好事,不能干坏事。”

“我想回家了,快过年了。”杨志飞说。记者将手机借给他,拨通家人电话后。“家人要过10天才能来接我,我要先去姑妈家。”杨志飞说,他身上已经没钱了。记者给了他车费,他一再道谢。

“这是我第二次救人。”杨志飞说。约两个月前,杨志飞经过去秦淮河,看到一个人在河里挣扎。杨志飞跳下去救起了这个15岁的男孩。“110来前,我就跑了,我怕见到警察。”杨志飞说,后来还偷偷买了东西去医院看那个男孩。记者问他,是否知道他刚刚救的那人已经死了。“我听警察说了。”杨志飞低下头,声音低沉下来。

很快,警车闪着警灯迅速来到现场,打破了这个小村庄的宁静。“警察把那个男

到派出所,民警的态度让他很快就放松了。“民警表扬我了!”杨志飞笑着说。民警找来旧衣服,让杨志飞赶紧换上,免得着凉。问清杨志飞的家庭情况后,民警打通了他家的电话。“民警告诉我家人,我在南京救了人。”杨志飞开心地说,父亲知道后很高兴,原谅了儿子的不辞而别。“我爸爸从小就教我,人只能做好事,不能干坏事。”

“求你快救她!”身边的男子催促张大福,可张大福不会游泳,无法下水,那名男子见状,一下子跳下了河,来到女子身边,抱住女子往岸边拖,张大福则拉住男子的衣领,但他死活也拽不动。张大福称,当时天气很冷,他不敢下水,见自己无力拽住两人,命悬一线,他顾不上多穿衣服,迅速跑到离自己最近的村民王某家,敲开王某的门,要求他报警,王某听了张大福的话,大吃一惊,但不巧的是,50多岁的王某右腿有残疾,无法跑到现场施救,王某只好立即报警,请警察赶快到现场救人。

很快,警车闪着警灯迅速来到现场,打破了这个小村庄的宁静。“警察把那个男

他下河救“老婆”被水草缠住,不幸搭上自己的命

女子半夜莫名跳河 男子相救双双殒命



河面上漂着那位女子的拖鞋



大门。陆母在床上找到了她女儿所穿的牛仔裤和一件黑色的皮上衣,她说这是女儿前一天穿的衣服。而警方证实,从水中捞起陆玲时,其只穿着毛衣毛裤,没有穿外衣,跟床上遗留下的衣物正好吻合。

记者看到床头柜上一个饮料瓶上插着两根吸管,而一个烟灰缸里,还留有几个烟头。在卧室里,记者看到一张合影,女的是陆玲,这

疑为感情纠葛惹的祸

昨天记者从六合公安分局了解到,目前警方正对此事做进一步调查,目前尚无进一步的结论。陆玲姨妈哭着说:“她前两天还打电话给我呢,想不到呀!”她哭着告诉身旁的一名亲友,称那名男子最近几天一直打电话给陆玲,两人好像闹得不开心。

不少村民表示,陆玲是单身,“那个男的那么舍命地救她,说明他很在乎她,可他们应该处理好各自的家庭,现在这样多让人惋惜啊!”

(文中当事人为化名)
(叶先生报料奖100元)
快报记者 顾元森 文/摄

90周年
现代快报



C5 远天地 悅人生

www.c5.citroen.com.cn
www.citroen.com.cn

GOLDEN PROPORTION
R-2.3+6AT 51S ESP ALW

东风雪铁龙 C5 澎湃上市 全新一代高级轿车

动感大气,游刃有余;驾乘操控,从容挥洒激情;静逸人生,诗意舒适自在格局,以品质诠释余韵风姿;经典传承,9代传承的全新一代高级轿车C5,纵享澎湃上市,驾驭创新科技引领时尚潮流;无论其优雅大气雅致经典的贵族典雅外形,还是卓越领先的驾乘性能,世界领先的3+X安全保障,全路况出行表现,都让您从舒适驾乘空间,畅享惬意蓝天碧海,惬意从容,惬意非凡,澎湃不息!

东风雪铁龙 C5 澎湃上市

全新一代高级轿车

动感大气,游刃有余;驾乘操控,从容挥洒激情;静逸人生,诗意舒适自在格局,以品质诠释余韵风姿;经典传承,9代传承的全新一代高级轿车C5,纵享澎湃上市,驾驭创新科技引领时尚潮流;无论其优雅大气雅致经典的贵族典雅外形,还是卓越领先的驾乘性能,世界领先的3+X安全保障,全路况出行表现,都让您从舒适驾乘空间,畅享惬意蓝天碧海,惬意从容,惬意非凡,澎湃不息!

CREATIVE TECHNOLOGIE 人性科技 创享生活

东风雪铁龙

南京万帮 025-52626666/52626665
苏州万帮 025-85073776/85477506
盐城万帮 025-52360336/52603099
五指扣 0510-82127788/82125799
龙腾国际 0510-85136799/85136799
立兴国际 0510-82639000/82639111
新嘉业 0512-66676888
昆山新嘉业 0512-57756001/57756005
新嘉业 0514-67951579/67955579
江苏万帮 0519-85100588/85100586
泰州万帮 0523-82909888/82909894



C2

Canon
Delighting You Always

不妥协的G

不亚于数码单反相机的表现力。

又不失小型相机的便携性。

PowerShot G再度进化。

双闪降噪系统。

大幅度减少图像噪点。

扩展了拍幅范围并实现更高质量。

保持小巧机身。

并再次采用可拆卸液晶屏!

不辜负你拍摄的热情。

将不妥协的创新注入到G11中。



博秀 PowerShot G11

尽显风采 以求完美 更多 G11 动态效果
<http://www.canon.com.cn/powershot/g11>

佳能中国网站: <http://www.canon.com.cn>

佳能全国统一热线电话(仅支付市话费且支持手机拨打,香港、澳门及台湾地区除外) 4006-CallCANON (4006-222666)



*本指南由佳能公司乐于聆听用户意见,改善服务,王工精制以求达到最佳摄影效果,于2009年12月印制。
**佳能产品,是基于与佳能打印机配合使用才达到更佳效果在本册封面上设计而成的,因此请勿在非佳能打印机上使用。
***由于打印机喷墨头容易受到灰尘影响,建议定期清洁喷墨头,以免影响打印质量。本公司概不负责由此引起的任何损失。